Детский летний лагерь  I&Camp (Ай Кэмп)
– Ультрасовременный молодежный центр, открытый в 2012 году. «i&Camp» является единственным детским лагерем в мире, сочетающим в себе столько уникальных элементов, необходимых для полноценного отдыха ребенка: современные 4-местные номера в стиле pop-art с индивидуальными электронными ключами; шведский стол в ресторане; собственный галечный пляж с шезлонгами и зонтиками; полноценный SPA-центр; бассейны с морской водой; климатопавильоны;  футбольное поле; теннисный корт; творческие и спортивные клубы с квалифицированными специалистами . «i&Camp» — комфорт, который развивает.
Расположение: на Западном побережье Крыма в курортном поселке Песчаное с мягким климатом и песчано-галечными пляжами, в 50 км от Симферополя, главного транспортного узла Крыма, в 60 км от Севастополя, знаменитого памятными местами и музеями, в 65 км от аэропорта Симферополя.

Кол-во мест: 500
Возраст: с 7 до 17 лет

Размещение: главное 4-х этажное жилое здание на 500 мест, соединенное с 2-х этажным зданием ресторана и кинозала (реконструкция — 2012г). Каждый этаж жилого корпуса разделен 3-мя кондиционированными холлами с мягкой мебелью и телевизором. В каждом холле есть wi-fi. 
Номера: 4 - х местное размещение в двухкомнатных номерах в стиле поп-арт и удобствами в номере. В каждой комнате вместительный шкаф, полки, дизайнерский диван, стол, стулья, мягкие кровати, Обновленный дизайн 2017 (ультрасовременный дизайн в стиле поп-арт)

Питание:  5-разовое по системе «шведский стол»,  завтрак, обед, фруктовый полдник и ужин, пятое питание – сонник – порционный. Зал для принятия пищи кондиционирован.  
Пляж: мелко-галечный, в 50 метрах от корпуса с теневыми навесами, раздевалками. Территория пляжа огорожена. Пляж оборудован зонтиками и шезлонгами, есть климатопавильоны с навесами для отдыха, туалетом. На территорию  пляжа можно пройти только через специальный туннель, соединяющий лагерь и пляж. За безопасностью детей на пляже и возле бассейнов постоянно следят работники лагеря: спасатели – инструкторы, медицинские работники и вожатые.
Водоснабжение: холодная и горячая вода круглосуточно.

Медицинское обслуживание: медицинское отделение в отдельно стоящем корпусе. Возможно амбулаторное и стационарное оказание помощи. Круглосуточное дежурство. 

Инфраструктура: ресепшен, ресторан, детское кафе, 3 бассейна (один — тренировочный длиной 25м), пластиковая водная горка, кинотеатр, сувенирный магазин, wi-fi зоны в каждом холле, открытый тренажерный зал, гидравлические тренажеры, барбекю-зона, фан-зона со светодиодным экраном, SPA-центр (ИК — сауна, хамам, соляная комната, бассейн с противотоком, комната для чаепития), массажное отделение, конференц — зал, библиотека студийные помещения, футбольное поле (искусственная трава), теннисный корт, волейбольная и баскетбольная площадки, концерт-холл, зал для хореографии с зеркалами и станками 8х14.

Анимация: программа обеспечивается профессиональными кадрами, способными создавать атмосферу развития и сотрудничества. Проводятся праздничные церемонии открытия и закрытия смен, квесты и мастер-классы, дефиле, хит-парады, конкурсные и игровые мероприятия, зрелищные музыкальные, танцевальные, концертные мероприятия, вечеринки, барбекю-пати. Работают творческие студии, клубы «BUSINES-club», «Идеальная линия» для девочек, «Эгоист» для мальчиков, «Зумба», «Клуб современного танца», «Студия диджеев», «Киностудия», «Радиоэфир», «Фотомастер», дискотеки, просмотр кинофильмов.

Для активного отдыха: 2 каскадных бассейна с морской водой, спортивный бассейн с двумя 25 –метровыми дорожками,  открытый и закрытый  тренажерный зал, большой теннис, волейбол, футбол, баскетбол, бокс, борьба, аква-аэробика, йога, плавание. Проведение интересных спортивных соревнований, катание на пластиковых водных горках, водные аттракционы.

Безопасность: охрана жизни и здоровья детей на территории лагеря обеспечивается собственными службами охраны, спасательной и медицинской. Безопасность ценного имущества клиентов – дверные электронные замки, камеры хранения, сейфы в комнатах вожатых.  В целях сохранности денежных средств детей в лагере введена система безналичного расчета. Деньги, которые родители вручили ребенку в лагерь, при заезде зачисляются на его личный электронный счет. В течение суток деньги появляются на его браслете, который одновременно является ключом от номера.
Документы, необходимые для заселения в лагерь: 
Документы, необходимые для регистрации ребенка: 
1. Путевка (оригинал или копия). 
2. Анкета для программы детского отдыха, заполненная родителями. 
3. Анкета для ФМС 
Документы, необходимые для прохождения медицинского осмотра ребенка: 
1. Копия свидетельства о рождении/паспорта ребенка.

2. Копия полиса обязательного медицинского страхования.

3. Медицинская справка формы 079У, с отметками об эпидокружении и осмотре на педикулез 
4. Согласие/отказ на оказание медицинской помощи.
Купив путевку в I& Camp, Вы получаете главное преимущество лагерей Terra Unique — сочетание свободы, развития и комфорта. В лагере принципиально новый подход к организации детского отдыха, где дети — главные клиенты, и каждый ребёнок — свободная личность. В лагере помогают раскрывать детям их таланты и возможности. Каждый ребёнок, по путевке в лагерь I& Camp в Крыму  получает море позитива, делает невероятные открытия и находит новых друзей.

Даты заезда:   08.07.18-24.07.18 (17 дней)

Стоимость: 78900 рублей

В стоимость путевки входит:
· проживание

· 5-ти разовое питание

· медицинское обслуживание

· заявленная программа лагеря

Дополнительные оплачивается: 
· авиаперелет и сопровождение по маршруту: г.Новосибирск – г. Симферополь –г.Новосибирск
· трансфер по маршруту: г. Симферополь - лагерь Smart Camp –г. Симферополь
· экскурсионное обслуживание в лагере

·  сувенирная продукция

· детское кафе на территории лагеря.

