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П Р Е С С  -  Р Е Л И З
              С 18 по 21 октября 2018 года в Новосибирске прошёл ХI Международный конкурс вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты». Традиционно в его рамках были организованы ряд событий для специалистов сферы детского отдыха и оздоровления. Учредителем и оператором конкурса являются центр детского и молодежного отдыха «Магистр» (г.Новосибирск) и Фонд развития детских лагерей. Соорганизатором данных событий является МОО «Содействие детскому отдыху» и Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения (Москва). Поддержка конкурса оказывается Министерством образования и Министерством труда и социального развития Новосибирской области. 

Основными задачами данных событий являются популяризация профессии вожатого, обобщение и распространение передового международного опыта в сфере детского отдыха и оздоровления, а также анализ исследований и практик в данной сфере. 

Во всех мероприятиях конкурса приняли участие более 170 представителей из 30 городов России, Казахстана и Украины. Девизом конкурса и всех его событий был выбран слоган «От вожатского сердца к сердцу ребенка», а основным вектором событий и обсуждений стали направления развития как всей сферы детского отдыха, так и отдельных детских лагерей.
Стартовым событием всех мероприятий стало заседание круглого стола «Актуальные направления развития сферы детского отдыха: региональный опыт», который проходил в Малом зале Правительства Новосибирской области. В его ходе были обсуждены как состояние всей сферы детского отдыха в РФ, так и имеющиеся разнообразные практики, опыт, актуальные проблемы. В ходе работы круглого стола прошло награждение специалистов сферы детского отдыха Новосибирской области медалями и орденами, учрежденными Международной Академией общественного признания – медалью «За верность профессии» (Лисецкая Е.В., Терентьев В.А.) и орденом «За профессиональную честь, достоинство и почетную деловую репутацию» (Данилков А.А.). Награды вручил член комиссии МАОП Маслов А.А.).
Параллельно в центре детского и семейного отдыха им. О.Кошевого стартовала конкурсная программа. В этом году участники конкурса соревновались в двух номинациях: «Вожатый» (19 человек) и «Помощник вожатого» (11 человек). А в 15.30 в актовом зале прошла церемоний открытия конкурса.
Вместе с конкурсной программой проходили обучающие семинары для различных категорий специалистов. Для директоров детских лагерей и их заместителей был организован авторский директорский курс «Детский лагерь: стратегическое планирование и управление функционированием и развитием» (модератор курса Н.С.Данилкова); для методистов и старших вожатых проходила педагогическая мастерская «Моделирование психолого-педагогических программ детского лагеря: технологический и методический аспекты» (модератор А.А.Данилков); для вожатых – педагогическая мастерская «Формирование эффективного детского коллектива». В рамках данной мастерской прошел мастер-класс канд. пед. наук, доцента Харьковского национального педагогического университета им. Г.С.Сковороды, игротехника, аниматора Н.Н.Шутя. По итогам работы этих событий участникам были вручены свидетельства о повышении квалификации на 24 ак. часа.

Особым событием стало проведение для участников педагогической мастерской методистов проекта «Конструктор детского отдыха», который разработали и проводили специалисты Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения (Проценко Л.М., Айвазова К.Т., Голикова Е.Г., Игуменова П.В.) и Федерального института развития образования (с.н.с. С.А.Коваль). В итоге проведения данного тренинга были разработаны эскизы программ смен детских лагерей, которые лягут в основу новых летних смен в 2019 году. 

20 октября участники директорского семинара и часть методистов ознакомились с деятельностью двух детских лагерей Новосибирска – «ДСОЛКД «Тимуровец» и ДСОЛКД «Юбилейный», посетив их во время специально организованной трехчасовой экскурсии. На экскурсии участники курса познакомились с особенностями работы и осуществления отдыха и оздоровления в данных лагерях, получили массу полезной и значимой информации.
Участники же конкурса приняли участие в трехдневном конкурсном марафоне. За эти дни они прошли семнадцать разнонаправленных этапов конкурса (педагогическая теория, коммуникация, прикладное и сценическое творчество, детская психология и психология общения, нормативно-правовые основы деятельности вожатого и др.). Традиционно конкурс проходил в уютной, доброжелательной, домашней атмосфере, но с очень хорошим ритмом и динамикой. 

Традиционно в последний вечер конкурса проходило вожатское шоу «Солнечный круг» - концерт вожатских коллективов и исполнителей, на который приехали гости – вожатские отряды детских лагерей им. О.Кошевого, им. В.Дубинина, «Дзержинец», «Зажги звезду!».
Насыщенная и динамичная программа всех событий стала возможна благодаря помощи и поддержке МОО «Содействие детскому отдыху» в лице исполнительного директора Г.С.Суховейко, Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения в лице заместителя директора, канд. психол. наук Л.М.Проценко, Министерства образования НСО в лице главного специалиста отдела воспитания и дополнительного образования А.А.Комаровой, Министерства труда и социального развития НСО в лице начальника отдела организации отдыха и оздоровления И.И.Попова и начальника управления демографической и семейной политики, опеки и попечительства О.А.Квятковской. 
Оргкомитет событий ХI Международного конкурса «Вожатское сердце планеты» выражает искреннюю признательность и благодарность волонтерам, партнерам и спонсорам всех событий, а именно:

Денису Святославовичу Филиппову (г.Москва) – генеральному спонсору конкурса;

Порталу INCAMP.RU и лично директору портала Рыженковой Е.В. (Санкт-Петербург) –
информационному партнеру проекта и его спонсору;

Транспортной компании «МК Транс-компани» (г.Новосибирск) – партнеру конкурса;

ЦДиСО им. О.Кошевого и лично начальнику центра Кузиной Е.В. – партнерам конкурса;
Директору городского ресурсного центра «ФорУс» Манькову С.П. и начальнику ДСОЛКД

«Юбилейный» Шабалину С.Е. – за организацию  интересных экскурсий по вверенным им

детским лагерям;
Министерству образования Новосибирской области;

Министерству труда и социального развития Новосибирской области;

Штабу и рабочей группе конкурса во главе с Куткиной Н.П.
Оргкомитет благодарит всех участников событий, взрослое и детское жюри, партнеров, спонсоров – благодаря этим людям состоялось важное, нужное и красивое событие! Оргкомитет приступает к подготовке очередного – XII Международного конкурса вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты».

Председатель оргкомитета событий

 Андрей Анатольевич Данилков,

канд. психол. наук, доцент НГПУ

