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П Р Е С С  -  Р Е Л И З
по итогам проведенных событий

 С 23 по 27 октября 2019 года в Новосибирске прошел ряд событий для специалистов сферы детского отдыха и оздоровления, ученых и практиков, преподавателей учебных заведений педагогического профиля. События были организованы в рамках проведения ХII Международного конкурса вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты». Учредителем и оператором конкурса являются центр детского и молодежного отдыха «Магистр» (г.Новосибирск) и Фонд развития детских лагерей. Соорганизаторами данных событий выступили Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения (г.Москва), МОО «Содействие детскому отдыху». Информационную поддержку оказали Министерство просвещения РФ, «Сибирский педагогический журнал» («Siberian Pedagogikal Journal»), Incamp.ru - первый информационный интернет-каталог детских лагерей в РФ и за рубежом с бесплатным сервисом бронирования. Данные события проводились частично за счет субсидий Правительства Новосибирской области, представляемым некоммерческим организациям (Министерство региональной политики НСО).
Основными задачами событий являются популяризация профессии вожатого, обобщение и распространение передового международного опыта в сфере детского отдыха и оздоровления, а также анализ исследований и практик в данной сфере. 
Во всех мероприятиях приняли участие более 140 представителей из более, чем тридцати городов и населенных пунктов Сибири, России, Казахстана, Украины и Белоруссии (22 субъекта).
23-24 октября на базе «Маринс-парк-отеля» и детского лагеря «Юбилейный» была проведена Третья Международная научно-практическая конференция «Детский лагерь как социокультурный феномен». В конференции приняли участие ученые и практики из МПГУ, Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения (г.Москва), ТомГПУ, Костромского госуниверситета, НГПУ, НИИ гигиены Роспотребнадзора РФ, НГТУ (г.Новосибирск), Северного Арктического федерального университета им. М.В.Ломоносова (г.Архангельск), Института изучения детства, семьи и воспитания РАО (г.Москва), АГГПУ им. В.М.Шукшина (г.Бийск), ГАУК г.Москвы «Мосгортур», Харьковского национального педагогического университета им. Г.С.Сковороды (Украина), Национального ДООЦ «Зубрёнок» (Белоруссия), ОРЦ «Дискавери-Боровое» (Казахстан), а также других учреждений отдыха и оздоровления детей и молодежи из различных регионов РФ.
С приветственными словами перед началом конференции выступили заместитель Министерства образования Новосибирской области М.Н.Жафярова, начальник управления демографической и семейной политики, опеки и попечительства политики Министерства труда и социального развития Новосибирской области О.А. Квятковская, уполномоченный по правам детей в Новосибирской области Н.Н.Болтенко. 
В пленарном и пяти секционных заседаниях приняли участие более 40 специалистов. Были заслушаны содержательные и актуальные доклады докторов и кандидатов наук, практиков, которые показали глубину исследований и разнообразие подходов к проблемному полю и актуальной практике сферы детского отдыха и оздоровления в РФ и других стран. В том числе 24 октября на базе Новосибирского госпедуниверситета была организована специальная секция для студентов НГПУ «Методологические и научно-методические аспекты организации детского отдыха и оздоровления, формирование понятийного аппарата сферы», в которой с актуальными докладами выступили доктора педагогических наук Т.А.Ромм, Е.В.Андриенко, кандидат педагогических наук Б.А.Дейч. 
Перед началом работы издан сборник статей конференции (с размещением в РИНЦ), который был бесплатно вручен всем участникам конференции, а после проведения конференции принята резолюция-обращение к Минобрнауки РФ. 
В рамках конференции в течении двух дней был проведен «Первый социокультурный форум детских лагерей Новосибирской области «Сибирское лето», в котором приняли участие более 60 представителей из восемнадцати детских лагерей Новосибирской области, а также областного центра патриотического воспитания. В рамках секционных заседаний был освещен опыт работы детских лагерей НСО, была организована  работа выставки достижений детских лагерей, проведен круглый стол для руководителей учреждений отдыха и оздоровления НСО «Взаимодействие профессионального сообщества детских лагерей НСО с органами власти».
  24 октября на базе ДСОЛКД «Юбилейный» (г.Бердск) состоялся старт конкурса «Вожатское сердце планеты». На церемонии открытия конкурса с приветственным словом выступила исполнительный директор МОО «Содействие детскому отдыху», канд. пед. наук  Г.С.Суховейко, а также председатель взрослого жюри конкурса, доцент НГПУ, канд. пед. наук Т.Л.Павлова. Украшением церемонии открытия стал народный клуб эстрадного танца «Фрески» из г.Новосибирска (руководитель О.Н.Тихомирова).

Сам конкурс проводился по двум номинациям: вожатые, помощники вожатых детских оздоровительных лагерей. Более двадцати человек приняли участие в трехдневном конкурсном марафоне. За эти дни участники прошли восемнадцать разнонаправленных этапов конкурса (педагогическая теория, коммуникация, прикладное и сценическое творчество, детская психология и психология общения, нормативно-правовые основы деятельности вожатого и др.). Традиционно конкурс проходил в доброжелательной, уютной, домашней атмосфере, с очень хорошим ритмом и динамикой. На закрытии конкурса прозвучали слова благодарности участникам и организаторам событий, награждены призеры и победители во всех номинациях. Профессиональное взрослое жюри, а также детское жюри и экспертный совет конкурса определили наиболее подготовленных участников.  Итоги конкурса размещены в приложении к данному пресс-релизу. Работа конкурса была освещена в новостных программах ГТРК-Новосибирск.
В рамках конкурса также были проведены обучающие семинары и тренинги для разных категорий специалистов:

· директорский курс для руководителей детских лагерей «Социокультурная модель детского лагеря: современность и перспективы», в котором приняли участие более двадцати руководителей детских лагерей РФ и Казахстана;

· педагогическая мастерская для методистов, старших педагогов и старших вожатых детских лагерей «Технологии работы с педагогическим коллективом лагеря»;

· педагогическая мастерская для вожатых «Формирование благоприятного психологического климата детского коллектива».

Для участников директорского курса была проведена обзорная экскурсия по детским лагеря Новосибирска (ДСОЛКД «Тимуровец» и ДОЛ «Чудолесье»).  Традиционно в последний вечер конкурса проходило вожатское шоу «Солнечный круг» - концерт вожатских коллективов и исполнителей, на который приехали гости – вожатский отряд «Дом» (г.Новосибирск). 

В реализации программ указанных семинаров приняли участие ведущие специалисты из МПГУ (Е.Н.Матюхина и М.А.Маркова), Института изучения детства, семьи и воспитания РАО, директор Научно-практического центра Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций» (И.И.Фришман), Северного Арктического федерального университета им. М.В.Ломоносова (С.С.Щекина), Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения (Л.М.Проценко), ГАУК г.Москвы «Мосгортур» (И.П.Зинькевич), Харьковского национального педагогического университета им. Г.С.Сковороды (Н.Н.Шуть), Национального ДООЦ «Зубрёнок» (О.А.Юшкевич), Новосибирского института повышения квалификации и переподготовки работников образования (Н.В.Петрова и Л.В.Черникова), бизнес-тренер одной из крупнейших российских IT-компаний (Е.О.Баранов), преподаватели Новосибирского государственного педагогического университета (А.А.Данилков и Н.С.Данилкова), руководитель отдела по образовательных программ компании «Movavi» (Зяблицкая М.А.). 
Особый интерес у участников директорского курса вызвал блок нормативно-правовой и правоприменительной практики, проведенный юристконсультом, практикующим юристом в сфере отдыха и оздоровления, экспертом в области административного надзора, заместителем директора КГБУ «Детский лагерь отдыха «Юность» А.В.Саморуковым (г.Рубцовск). Участникам директорского курса были предложены уникальные издания «Проверки органов государственного надзора от А до Я» в 2-х томах. Автор-составитель А.В.Саморуков, а также научная монография «Детский оздоровительный лагерь: организация и деятельность, личность и коллектив». Также участники курса были ознакомлены с особенностями работы сайта Фонда развития детских лагерей – frdl.ru, работающим пока в тестовом режиме.     
Не остались в стороне и сами участники – их активность и опыт позволял высказывать свои суждения, обмениваться имеющимися практиками, вступать в дискуссии. Итогом работы семинаров стали новые знания, опыт и полученные участниками свидетельства о краткосрочном повышении квалификации на 24 ак. часа.
Обширная и насыщенная программа всех событий стала возможна благодаря помощи и поддержке:

- МОО «Содействие детскому отдыху» в лице исполнительного директора Г.С.Суховейко, 
- Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения в лице исполняющего обязанности директора, канд. психол. наук Л.М.Проценко, 
- Правительства Новосибирской области, а именно: Минрегионполитки НСО, Минобра НСО, Минтруда и соцразвития НСО, 
- уполномоченного по правам ребенка в НСО Н.Н.Болтенко, 
- руководителей детских лагерей Новосибирской области, 
- оргкомитета всех события в лице зампредседателя Н.П.Куткиной.
Оргкомитет событий ХII Международного конкурса «Вожатское сердце планеты» выражает искреннюю признательность партнерам, спонсорам всех событий и тем людям и учреждениям, которые выступили помощниками при организации и проведении всех событий, а именно:

Денису Святославичу Филиппову (г.Москва) – генеральному спонсору конкурса;

Incamp.ru - первому информационному интернет-каталогу детских лагерей в РФ и за рубежом с бесплатным сервисом бронирования (г. Санкт-Петербург, директор Е.В.Рыженкова) – информационному партнеру проекта и его спонсору;

Областному центру патриотического воспитания Новосибирской области (директор А.А.Данилевская) – партнеру нашего конкурса;

Компании «Алый шар» – партнеру конкурса;
Министерству просвещения Российской Федерации в лице директора департамента государственной политики в сфере воспитания, дополнительного образования и детского отдыха И.А.Михеева – информационному партнеру всех событий;
Сибирскому педагогическому журналу (гл. редактор Т.А.Ромм) – информационному партнеру международной научно-практической конференции;
Новосибирскому НИИ гигиены Роспотребнадзора РФ (директор И.И.Новикова, д.м.н., профессор);

Группе компаний «Санаторий «Рассвет» (ген. директор Р.А.Полещук), в структуру которого входит ДСОЛКД «Юбилейный» (начальник лагеря С.Е.Шабалин), ставшие на три дня эпицентром всех указанных событий;
Руководителю структурного подразделения ГРЦ «ФорУс» ДСОЛКД «Тимуровец» Т.Д.Трубиной;
Директору ДОЛ им. В.Дубинина (Чудолесье) Е.Г.Баландиной.
Особая благодарность оргкомитета Д.Ф.Петрову – заместителю руководителя Совета НРО МОО «Содействие детскому отдыху», А.В.Карасевой – эксперту отдела по организации и проведению мероприятий ГКУ НСО Областного центра патриотического воспитания.
Оргкомитет благодарит всех участников событий, взрослое и детское жюри, партнеров, спонсоров – благодаря именно этим людям и организациям состоялось важное, нужное и красивое событие! В январе 2020 года оргкомитет приступит к подготовке очередного – XIII Международного конкурса вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты».
Председатель оргкомитета событий
 Андрей Анатольевич Данилков,

канд. психол. наук, доцент НГПУ
andanilkov@yandex.ru
