Приложение № 5
Согласно закону о защите персональных данных 

информация, предоставленная в данной заявке 

не подлежит использованию в целях, выходящих 

за рамки конкурса «Вожатское сердце планеты» и

не предоставляется третьим лицам.

Информация о вожатском шоу «Солнечный круг»
Вожатское шоу «Солнечный круг» - неотъемлемая часть конкурса «Вожатское сердце планеты». Данное событие будет проводиться вечером 26 октября 2019 перед окончанием конкурсной программы в актовом зале ДСОЛКД «Юбилейный».

Что можно показывать? Пение (индивидуальное, групповое) как акапельно, так и под любой имеющийся музыкальный инструмент или фонограмму; танец (индивидуальный или групповой) в сопровождении музыкальных инструментов или под фонограмму (гимнастические упражнения на сцене, так модные в вожатской среде и выдающиеся за вожатские танцы, в зачет не идут), эстрадные номера, оригинальный жанр (в том числе и фокусы), разговорный жанр (в том числе и пародии). Стилистика и направленность шоу подразумевает мелодику и приятный ритм используемых музыкальных номеров; детскую, летнюю и лагерную тематику номеров. Добро, позитив, улыбки – идут в несомненный зачет!
Что нужно для участия? Таланты и желание выступить на сцене. В первый-второй день конкурса подается письменная заявка в оргкомитет или в штаб конкурса. В заявке указывается: участник номера (участники, если номер групповой), жанр и название номера, его продолжительность (хотя бы примерная), необходимое оборудование: носитель для воспроизведения мелодии и формат записи, свет, спецэффекты (о технических возможностях лагеря нужно уточнить заранее). Уже готовые домашние номера, собственные фонограммы и музыкальные инструменты – приветствуются.  
Информация о проведении вечеринки-презентации «Планета друзей».

Вечеринка–презентация «Планета друзей» проводится в форме вечернего мероприятия во второй день проведения конкурса (25.10.19). Событие организуется силами участников всех мероприятий конкурса и подразумевает обмен опытом, показ психолого-педагогических, образовательных, воспитательных, развивающих и досуговых практик, применяемых в условиях детского оздоровительного лагеря. Также возможно и приветствуется проведение национальных, этнических, фольклорных, игровых, танцевальных, песенных и иных форм проявления национальной культуры стран, территорий или местности, в которых проживают участники конкурса.

При необходимости предоставляется помещение для проведения данного события, необходимая музыкальная аппаратура, посуда и возможность приготовления национальных блюд.

Для участия в данных событиях необходимо заявить об этом в оргкомитет конкурса или его штаб. 

