СЕДЬМОЙ ОТКРЫТЫЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ВОЖАТСКОГО МАСТЕРСТВА «ВОЖАТСКОЕ СЕРДЦЕ ПЛАНЕТЫ-2014»
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ПРЕСС-РЕЛИЗ ПО ИТОГАМ СОБЫТИЯ
              С 1 по 4 ноября 2014 года на базе центра социальной поддержки  молодежи и юношества им. К.Заслонова-РЖД (Россия, г.Новосибирск) проходили традиционные события, проводимые в рамках Седьмого открытого Международного конкурса вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты - 2014». Конкурс направлен на популяризацию профессии вожатого, обобщение и распространение передового международного опыта в сфере детского отдыха и оздоровления. В этом году конкурс объединил участников, выступающих в двух основных номинациях: вожатый и помощник вожатого.  Учредителем и оператором конкурса является центр детского и молодежного отдыха «Магистр», более двадцати лет занимающийся организацией детского отдыха и оздоровления.
В событиях приняли участие более 130 специалистов сферы детского отдыха из восемнадцати регионов России, Казахстана и Украины (Новосибирск, Бийск, Барнаул, Омск, Кемерово, Якутск, Чита, Новокузнецк, Астана, Томск, Пермь, Красноярск, Минусинск, Киров, Харьков, Ханты-Мансийск, Благовещенск, Орск).
Стартовым событием мероприятий конкурса стал круглый стол по теме «Региональный опыт деятельности детских лагерей в условиях новых нормативных документов». В его работе приняли участие руководители детских лагерей, НРО Межрегиональной общественной организации «Содействие детскому отдыху», представители научного сообщества, министерства социального развития Новосибирской области, городского комплексного центра «СОЛО», департамента спорта и физической культуры мэрии Новосибирска. 

Тепло, по-домашнему прошла церемония открытия конкурса и представление конкурсантов. Затем все участники приняли участие в педагогическом сейшне, посвященном современной истории Новосибирской школы игровой педагогики в котором освещались вопросы развития этой школы. На сейшн были приглашены ученики основателей данной школы С.А.Шмакова и О.С.Газмана, доктора педагогических наук, профессора и доценты НГПУ, НИПКПРО Н.П.Аникеева, М.С.Коган, Г.А.Казанская, Т.С.Перфилова.

Для специалистов, приехавших на конкурс, проведены обучающие семинары и тренинговый курс: для руководителей детских лагерей по теме: «Клиентоориентированный подход в работе детского лагеря: продукт, продвижение, потребители», для вожатых и методистов детских лагерей «Успешный вожатый: личность, коммуникация, технологии и коллектив». В программе обучающих курсов прошли лекции, практикумы, мастер-классы, тренинги. С участниками тренингового курса авторский мастер-класс провел доцент Харьковского Национального педагогического университета им. Г.С.Сковороды Н.Н.Шуть. Мастер класс вызвал живой интерес и получился весьма продуктивным. Также было проведено вожатское шоу «Солнечный круг» - концерт вожатских коллективов и исполнителей, в котором приняли участие как конкурсанты, так и приехавшие в гости вожатые детских лагерей Новосибирска: «Юбилейный», «Зажги звезду!», ДОЛ им.К.Заслонова, «Зеленая поляна», помощники вожатых из вожатских отрядов «Стрижи» центра «СОЛО» и «Слово» гимназии №12 Новосибирска. 
Программа же самого вожатского конкурса объединила 30 участников. Все они прошли через семнадцать разнонаправленных этапов конкурса. Подготовку и опыт конкурсантов оценивали две бригады жюри: взрослое и детское. В составе взрослого жюри были ученые, практики, преподаватели вузов Новосибирска, Томска, Астаны. Председатель жюри – М.Т.Смаилов (г.Астана). Экспертную группу представляли Е.В.Лисецкая и Н.С.Данилкова (Новосибирск), а также Н.Н.Шуть (Харьков).
В результате трудной, но продуктивной конкуренции Гран-при в номинации вожатые получила Дарья Нечаева (педотряд «Земляки» АГАО им. В.М.Шукшина, г.Бийск). В номинации «Помощники вожатого» первое место заняла Екатерина Быкова (педотряд «Магистр», г.Новосибирск). По версии детского жюри первое место среди вожатых заняла Чубыкина Ольга – ТГПУ, г. Томск.  Победители и призеры конкурса получили ценные призы, которые были предоставлены Центром «Магистр» и спонсорами мероприятия.
Все мероприятия конкурса прошли в очень высоком темпе, на высоком уровне, в теплой, дружеской обстановке, что было отмечено всеми участниками. Конкурсанты, коллектив центра детского и молодежного отдыха «Магистр» и оргкомитет конкурса выражает искреннюю признательность всем участникам, спонсорам, информационным партнерам, с помощью которых наш конкурс стал ярким событием для специалистов сферы детского отдыха и оздоровления. 
С 5 ноября 2014 года центр «Магистр» приступил к подготовке событий в рамках зимнего лагеря для вожатых и методистов детских лагерей России и стран СНГ «Остров доброй  надежды», который будет проходить в Новосибирске с 2 по 6 февраля 2015 г.
               От имени оргкомитета мероприятий,

 Андрей Анатольевич Данилков,

                        канд. психол. наук, доцент НГПУ
