ООО «Центр детского и молодежного отдыха «Магистр»

Межрегиональная общественной организации 
«Содействие детскому отдыху»

ФОНД РАЗВИТИЯ ДЕТСКИХ ЛАГЕРЕЙ
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Уважаемые коллеги!

В Новосибирске с 28 по 31 октября 2016 года на базе Центра социальной поддержки молодежи и юношества им. К.Заслонова проходил Девятый  Международный конкурс вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты». В работе всех мероприятий конкурса приняли участие более 120 специалистов детских лагерей, педагогических вузов, центров дополнительного образования, органов власти из 21 региона Российской Федерации и республики Казахстан. 
В конкурсной программе конкурса приняли участие 26 вожатых и 11 помощников.
Стартовым событием конкурса стал круглый стол «Безопасность детского отдыха: болевые точки и перспективы развития», в котором приняли участие уполномоченный по правам детей в Новосибирской области Л.М.Зябрева, исполнительный директор МОО «Содействие детскому отдыху» Г.С.Суховейко, начальник отдела по организации отдыха и оздоровления детей Минсоцразвития НСО Е.И.Сидоренко, руководитель городского комплексного центра «Соло» Д.Ф,Петров (Новосибирск), советник руководителя департамента образования г. Омска А.Д.Емельянова, директор республиканского  центра туризма республики Башкортостан Ю.Е.Калимуллина, директор творческого центра Юрии Энтина К.Ю.Мулин (Москва), а также более 60-ти директоров и представителей детских лагерей, педагогических вузов России и Казахстана. По итогам работы круглого стола составлены рекомендации законодательным органам РФ. 

На церемонии открытия конкурса участники получили видео-поздравления от заместителя министра образования РФ В.Ш.Каганова, Президента Всемирного содружества лагерей Джона Джоргенсона, члена Президиума МОО «Содействие детскому отдыху» А.А.Маслова. Приветственное слово произнес Председатель Новосибирского регионального отделения МОО СДО С.П.Маньков.  

Все дни в рамках основной программы проходил обучающий семинар для руководителей детских лагерей по теме: «Кадровый менеджмент в детском лагере: подбор и развитие персонала». Был освещен научный и организационный подходы к данным вопросам и обобщены региональные практики подготовки специалистов для детских лагерей. В работе семинара приняли участие 20 специалистов сферы детского отдыха, а также ведущие данного семинара – ученые НГПУ, специалисты НИПКиПРО и ГАОУ ДОД НСО «ЦРТДиЮ». 
          Так  же был проведен тренировочный обучающий курс для вожатых и методистов детских лагерей «Психология и педагогика временного детского коллектива». В программе были проведены практикумы, мастер-классы, тренинги, круглый стол по обмену опытом. 26 вожатых, методистов детских лагерей приняли участие в данном тренинге. По итогам работы двух обучающих курсов их участникам были вручены сертификаты о повышении квалификации.

Одним из ярких моментов программы стало вожатское шоу «Солнечный круг» - концерт вожатских коллективов и исполнителей. В нем приняли участие как участники конкурса, так и команды детских лагерей «Зажги звезду!», «Юбилейный», «Тимуровец», «Дзержинец», приехавшие специально на это шоу.
Сама же конкурсная программа проходила в атмосфере доброжелательности, конструктивного соперничества и в очень хорошем ритме. Участники конкурса показали настоящее вожатское мастерство, которое касалось всех сфер деятельности вожатого – от знания основ педагогических концепций до организации коммуникации между детьми. Доброжелательность, позитивный настрой, конструктивность и немного вожатского юмора – это то, что сделало насыщенную программу конкурса легкой и непринужденной.

Представители как взрослого, так и детского жюри отметили возросший уровень подготовки вожатых, их серьезный настрой на борьбу за Гран-при и приятные, благожелательные отношения между участниками конкурса. Было отмечено повышение количество юношей-вожатых, принявших участие в данном проекте. Сами же участники отметили необычность конкурса и его неформальный рабочий характер, оригинальность проводимых конкурсных этапов и традиционную домашнюю атмосферу.
Абсолютным победителем конкурса и обладателем Гран-при стала Лиана Гоглева (г.Москва) из ГАУК «Мосгортур». По версии детского жюри победителем стал Павел Лунин (г.Благовещенск) из ФГБОУ ВО «БГПУ». С  итогами конкурса и распределением призовых мест можно ознакомиться в Приложении к данному пресс-релизу.

Все участники и призеры конкурса получили подарки и ценные призы от организаторов и спонсоров. Именно благодаря помощи партнеров и спонсоров конкурса был сформирован солидный призовой фонд. Генеральным спонсором конкурса стал Денис Святославович Филиппов, бывший вожатый ЦДМО «Магистр», а ныне сотрудник одной из финансовых компаний г. Москвы. Спонсорами конкурса стали торговая компания «Спайдер» (г. Новосибирск), транспортная компания ООО «МК «Транс-компани», полиграфическая компания «Свирель», типография «ПОЛИА ПРО», развлекательный центр «Космик», ООО «Комус», а также научный сотрудник Федерального института развития образования (г.Москва) Светлана Анатольевна Коваль и директор творческого центра Юрия Энтина Константин Юрьевич Мулин. Помощь в оформлении сцены оказала компания «Алый шар».

Данный проект стал возможен благодаря слаженной работе организационного комитета и штаба конкурса, его партнеров, руководства и сотрудников Центра социальной поддержки молодежи и юношества им. К.Заслонова
2 ноября 2016 года после подведения итогов прошедших событий организационный комитет конкурса принял решение о начале подготовки Десятого (юбилейного) Международного конкурса «Вожатское сердце планеты». Планируемые даты проведения: сентябрь-октябрь 2017 г. Место проведения следующего конкурса будет определено дополнительно.
С уважением к Вам. 
Оргкомитет мероприятий
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