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ПРЕСС-РЕЛИЗ
по итогам события
  С 3 по 6 ноября 2011 г. на базе СОЛКД «Чкаловец» прошла серия  уникальных событий, направленных на популяризацию профессии вожатого, обобщение и распространение передового опыта в сфере детского отдыха и оздоровления, организацию психолого-педагогического сопровождения отдыха детей. В данных событиях приняли участие более ста представителей детских лагерей, студенческих педагогических отрядов и организаций, занимающихся детским отдыхом и оздоровлением из Новосибирска, Омска, Санкт-Петербурга, Кургана, Кирова, Магнитогорска, Барнаула, Рязани, Бийска, Челябинска, Якутска.

   Оператором данных мероприятий вот уже четвертый год подряд выступает Центр детского и молодежного отдыха «Магистр» (Новосибирск). Соорганизатором конкурса является Новосибирское отделение межрегиональной общественной организации «Содействие детскому отдыху». Поддержку и помощь в проведении данных мероприятий оказали Министерство социального развития и Министерство образования Новосибирской области, а также главное управление образования мэрии г.Новосибирска.
     За это время прошли следующие события:

- Четвертый открытый конкурс вожатского мастерства «Вожатское сердце Сибири-2011». Конкурс проводился для трех категорий участников: вожатые, методисты, помощники вожатого от 14 до 17 лет (номинация «Горящие сердца»).

- Семинар для руководителей детских оздоровительных лагерей по теме: «Безопасное пространство детского отдыха: личностно и клиенто-ориентированный подходы». 
- Тренировочный курс для вожатых и методистов ДОЛ «Технологии работы с временными детскими коллективами». В программе курса прошли практикумы и мастер-классы по событийной педагогике, командообразованию, арт-педагогике, педагогической анимации и event-технологиям, психолого-педагогической диагностике.

- Круглый стол по теме «Реалии оздоровительной кампании 2011 г. и совершенствование содержания программ детского отдыха» с участием представителей администраций, ученых, руководителей педагогических практик, руководителей и методистов детских оздоровительных лагерей СФО и других регионов России.

-   Вожатское шоу «Солнечный круг» - концерт вожатских коллективов и исполнителей, в котором участвовали вожатые из лагерей-участников, а также приехавшие специально для этого гости из лагерей Новосибирска. 
Перед участниками выступила исполнительный директор МОО «Содействие детскому отдыху» Галина Станиславовна Суховейко. Было получено приветствие от вице-президента МОО СДО Павла Анатольевича Шипунова и участников российской делегации на Всемирном конгрессе детских лагерей, проходившем в эти же даты в Гонконге.

Помощь в организации данных событий оказали спонсоры – одиннадцать организаций и компаний Новосибирска и Алтайского края. Ими были предоставлены услуги и призы для участников конкурса. Финансовую помощь в организации тренинга и семинара для специалистов ДОЛ оказало Министерство образования, науки и инновационной политики Новосибирской области. Также были предоставлены призы и организаторами конкурса – центром детского и молодежного отдыха «Магистр».
  Вожатский конкурс оценивало как взрослое, так и детское жюри. Все члены жюри отметили высокий уровень подготовки конкурсантов, дружескую атмосферу конкурса и его необычность, а также отличный уровень его организации и разноплановость конкурсных заданий.

 Из детских лагерей Новосибирска в данных событиях приняли участие такие лагеря как «Зажги звезду!», «Сказочный», «Чкаловец», «Тимуровец», «Дзержинец», «Юбилейный», «Радужный».
По итогам прошедших событий руководители делегаций и жюри конкурса «Вожатское сердце Сибири» во главе с проф. Павловой Т.Л. рекомендовали ЦДМО «Магистр» ходатайствовать перед Министерством образования РФ и Межрегиональной общественной организацией «Сибирское соглашение» о придании конкурсу статуса Всероссийского.

    8 ноября 2011 в ЦДМО «Магистр» года состоялось подведение организационных итогов конкурса, и началась подготовка к проведению конкурса «Вожатское сердце Сибири-2012».

От имени оргкомитета мероприятий,

 Андрей Анатольевич Данилков,

                        канд. психол. наук, доцент НГПУ
