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П Р Е С С  -  Р Е Л И З
              С 15 по 19 ноября 2017 года в Новосибирске прошел ряд событий для специалистов сферы детского отдыха и оздоровления, ученых и практиков, преподавателей учебных заведений педагогического профиля. События были организованы в рамках проведения юбилейного Х Международного конкурса вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты». Учредителем и оператором конкурса является центр детского и молодежного отдыха «Магистр» (г.Новосибирск). Соорганизатором данных событий является МОО «Содействие детскому отдыху» (г.Москва). Основными задачами событий являются популяризация профессии вожатого, обобщение и распространение передового международного опыта в сфере детского отдыха и оздоровления, а также анализ исследований и практик в данной сфере. 

Во всех мероприятиях приняли участие более 180 представителей 26 городов Сибири, России и Казахстана (Новосибирск, Бийск, Омск, Кемерово, Томск, Санкт-Петербург, Якутск и республика Саха-Якутия, Тюмень, Новокузнецк, Астана, Пермь, Москва, Туапсе, Анапа, Иркутск, Екатеринбург и Свердловская область, Курган, Оренбург, Орск, Озёрск, Архангельск, Белокуриха, Киров, Нижневартовск, Прокопьевск, Сыктывкар).
15-16 ноября на базе НИПКиПРО и детского лагеря «Юбилейный» была проведена Всероссийская научно-практическая конференция «Детский лагерь как социокультурный феномен: исследования и практика реальности и перспектив развития». В конференции приняли участие ученые и практики из МГПУ, МПГУ, ФИРО (г.Москва), ТомГПУ, СурГПУ, УрГПУ, НГПУ и НГАУ (г.Новосибирск), Северного Арктического федерального университета им. М.В.Ломоносова (г.Архангельск), ИО «РЦМРПО» (г. Иркутск), АГГПУ им. В.М.Шукшина (г.Бийск), а также специалисты Кузбасского регионального института повышения квалификации и переподготовки работников образования (г.Новокузнецк), НИПКиПРО (г.Новосибирск), педагоги детских оздоровительных лагерей РФ и школ Новосибирска и области, а также специалисты департаментов образования Омска и Новосибирска, министерства образования, науки и инновационной политики и министерства социального развития Новосибирской области. Впервые в данной конференции приняли участие педагоги ВДЦ «Орлёнок», МДЦ «Артек» и ГАУК «Мосгортур», Всероссийской школы вожатых, СДО Томской области «ЧУДО». 
В пленарном заседании приняли участие заместитель министра образования НСО С.В.Федорчук, ректор НИПКиПРО, академик РАО В.Я.Синенко, начальник управления опеки и попечительства минсоцразвития НСО О.А.Квятковская, уполномоченный по правам ребенка в НСО Л.М.Зябрева, доктора педагогических наук Б.В.Куприянов, Т.А.Ромм, И.И.Шульга, с.н.с. ФИРО С.А.Коваль, а также кандидаты наук А.А.Данилков, Г.С.Суховейко, С.С.Щекина, Н.Ю.Лесконог, Н.С.Данилкова, Е.В.Лисецкая.
Содержательные и актуальные доклады докторов и кандидатов наук, старших научных сотрудников, практиков показали глубину исследований и разнообразие подходов к проблемному полю и актуальной практике сферы детского отдыха и оздоровления в РФ. Доклады прозвучали в двух частях пленарного заседания и вовремя работы трех секций и круглого стола, который прошел при участии специалистов Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения при Минобрнауки РФ и членов МОО «Содействие детскому отдыху». По итогам работы составлен сборник трудов конференции (с размещением в РИНЦ) и принята резолюция-обращение к Минобрнауки РФ. 
16 ноября на базе ДСОЛКД «Юбилейный» (г.Бердск) состоялся старт конкурса «Вожатское сердце планеты». На торжественной церемонии в числе поздравлений прозвучали видеообращения члена Совета Федераций РФ Н.Н.Болтенко, члена Совета Международного содружества лагерей В.Костина. В этом году конкурс проводился по трем номинациям: вожатые, помощники вожатых, руководители детских оздоровительных лагерей. Более тридцати человек приняли участие в трехдневном конкурсном марафоне. За эти дни участники прошли семнадцать разнонаправленных этапов конкурса (педагогическая теория, коммуникация, прикладное и сценическое творчество, детская психология и психология общения, нормативно-правовые основы деятельности вожатого и др.). Традиционно конкурс проходил в уютной, доброжелательной, домашней атмосфере, но с очень хорошим ритмом и динамикой. На закрытии конкурса прозвучали слова благодарности участникам и организаторам событий, пожелания, озвученные заместителем начальника управления организационного обеспечения программ ВДЦ «Орлёнок» В.В.Федотовой и подарок от орлят – песня в исполнении заместителя начальника по образовательной работе лагеря «Олимпийский» ВДЦ «Орлёнок» О.С.Пашук.  Профессиональное взрослое жюри, детское жюри и экспертный совет конкурса определили наиболее подготовленных участников.  Итоги конкурса размещены в приложении к данному пресс-релизу.
В рамках конкурса также были проведены обучающие семинары и тренинги для разных категорий специалистов:

· научно-практический семинар для руководителей детских лагерей «Нормативно-правовая основа деятельности учреждений отдыха и оздоровления детей»;

· научно-методический семинар для методистов, старших педагогов и старших вожатых детских лагерей «Методическое сопровождение деятельности учреждений отдыха и оздоровления детей»;

· тренинговый курс для вожатых «Игра как метод и инструмент развития личности и детского коллектива».

Традиционно в последний вечер конкурса проходило вожатское шоу «Солнечный круг» - концерт вожатских коллективов и исполнителей, на который приехали гости – вожатские отряды «Я и ты» ДСОЛКД «Юбилейный», «Пламя» и «Родник» – городского образовательного центра «Тимуровец».

В реализации программ указанных семинаров приняли участие ведущие специалисты из МПГУ, МГПУ, НГПУ, ФИРО, Северного Арктического федерального университета им. М.В.Ломоносова, Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения при Минобрнауки РФ, Всероссийской школы вожатых, Государственной инспекции труда по НСО, портала incamp.ru, ЦРТДЮ (г.Новосибирск), компании «Сибигра» (г.Барнаул). Не остались в стороне и сами участники – их активность и опыт позволял высказывать свои суждения, обмениваться имеющимися практиками, вступать в дискуссии. Итогом работы семинаров стали новые знания, опыт и полученные участниками свидетельства о краткосрочном повышении квалификации на 24 ак. часа.
Обширная и насыщенная программа всех событий стала возможна благодаря помощи и поддержке МОО «Содействие детскому отдыху» в лице исполнительного директора этой организации Г.С.Суховейко, Минобранауки НСО в лице начальник отдела воспитания и дополнительного образования А.А.Данилевской, Минсоцразвития НСО в лице начальника отдела организации отдыха и оздоровления отдельных категорий граждан и детей Е.И.Сидоренко, уполномоченного по правам ребенка в НСО Л.М.Зябревой, департамента образования мэрии Новосибирска в лице начальника департамента Р.М.Ахметгареева, НИПКиПРО в лице проректора О.М.Пальяновой  и начальника орготдела А.В.Плитченко, Государственной инспекции труда по НСО в лице начальника отдела надзора и контроля по охране труда С.П.Спирина, Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения при Минобрнауки в лице заместителя директора, канд. психол. наук Л.М.Проценко, Всероссийской школы вожатых в лице к.п.н, доцента Н.Ю.Лесконог, директоров детских лагерей Новосибирской области А.И.Тыцкого («Олимпиец» и Т.М.Иволиной «Березка»).
Оргкомитет событий Х Международного конкурса «Вожатское сердце планеты» выражает искреннюю признательность партнерам и спонсорам всех событий, а именно:

Денису Святославовичу Филиппову (г.Москва) – генеральному спонсору конкурса;

Порталу INCAMP.RU (Санкт-Петербург) – информационному партнеру проекта и его спонсору;

Спонсору конкурса из г.Орск, Оренбургской области, пожелавшему остаться неизвестным;
Транспортной компании «МК Транс-компани» (г.Новосибирск) – партнеру конкурса;

Полиграфической компании «Свирель» (г.Новосибирск) – партнеру конкурса;

Компании «Алый шар» - партнеру конкурса.

Сибирскому педагогическому журналу – информационному партнеру конференции.

Также отмечается вклад в формирование призового фонда конкурса Всероссийской школы вожатых (МГПУ, г.Москва), Светланы Станиславовны Щекиной – к.п.н, доцента Северного Арктического федерального университета им. М.В.Ломоносова, ДСОК «Жемчужина России» (г.Анапа).
Оргкомитет благодарит всех участников событий, взрослое и детское жюри, партнеров, спонсоров – благодаря этим людям состоялось важное, нужное и красивое событие! Оргкомитет приступает к подготовке очередного – XI Международного конкурса вожатского мастерства «Вожатское сердце планеты».
Председатель оргкомитета событий
 Андрей Анатольевич Данилков,

канд. психол. наук, доцент НГПУ
Контакты оргкомитета: (383) 22-22-667, 223-10-26, magistr.kon@yandex.ru
